| TERVEZETT ALLAPOT |

Megrendeld: Berettydujfalu Varos Onkormai 4100 Berettydujfalu, Dézsa Gy. u. 17-.19.
Ingatlan: 4100 Berettyoujfalu, Széchenyi u. 4. Hrsz: 1804
| FAILAGOS HOVESZTESEGTENYEZO SZAMITASA: |
3A (m2)= 1776,22 3V(m3)= 1801,92 | sa/zv=| 0,986
Alm2) U vagy 1+x Mod.t”eny AUR+LY
vagy L (fm ez8
Kulsé fal B30+15cm EPS 327,18 0,230 1,3 1 97,827
Fal f(itetlen tér felé megl. 29,61 1,330 1,05 0,7 28,945
Lapostetd meglévé 600,64 0,780 1,15 1 538,774
Ajtdk Uj mlanyag 37,50 1,150 1 1 43,125
Ajto fltetlen tér felé megl. 3,99 2,400 1 0,7 6,703
Ablakok Uj mlanyag 180,65 1,150 1 1 207,752
Padlé => labazaton 15cm XPS 210,65 0,750 1 1 157,988
Osszesen 1081,114
Q.4 =100eZAg {kWh/a} Qsd= 7959,5685
€= 0,75 Al= 163,27 Qsid= 0
g= 0,65

_1 Qa0
q-V(ZAU+ZZ‘P B )

| qm= 0,278| q= 0,539| 193,93%|NEM FELEL MEG |
| NYARI TULMELEGEDES KOCKAZATA: |
Q= €eZA8Qror {kWh/a} Qsdnyar=  11327,15
e= 0,75 Au.E= 19,32
g= 0,65 Al.KDNy= 143,95
An= 600,64
Af . Qscimycir + ANQED qb= 9,000
buyar n.nyar= 9,000
AU + ZM + 0,351,V AUR+L{= 1081,114
V= 1801,920
| Az, = 2,476| [NEM ALL FENT |
| FAJLAGOS PRIMER ENERGIA IGENY VIZSGALATA: |
V= 1801,920
Q; = 72V(q +0,35n)0 — 4,4Aq, {kWh/a} 4= 0,539
n= 0,900
QF= 64813,202|kWh/a 6= 0,800
qF= (QF/An) = 107,907 [kWh/m2a An= 600,640
gb= 9,000
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4100 Berettyodujfalu, Kossuth u. 41.
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Er = (ot FEGaedHEr et Jo, (kWh/m'a) [ Er-tieess ]

1.készilék  2.készulék

g.F= 107,907 C.k= 1,01 0 E.fsz= 0,78
q.fh= 3,3 ok= 1 0 Eft=0
g.fv=1,4 e.f= 1 0 g.kv= 0,38
q.ft= 0 (Uj kond.gazkazanok) e.v= 2,5
(Rendszerméret= 600,640 m2)
Ty | Dravs ?
Eyy :qHMP’(1+—100 0 )2 (Ceatreny )+ (Ec + EJe, [k fa] [ Enmv=4335 |
1.készilék  2.készulék
q.HMV= 7 C.k= 1 1 Ec=0
g.HMV.v= 10 a.k= 0,3 0,7 Ek=0
g.HMV.t= 6 e.HMV= 1,8 0 ev= 2,5
(Uj vill.boilerek+napelem)
E.ii = Evin *a.*u {(kwh/m“a} I Evil= 4,950 I
Evil.n= 11,000 u= 0,6
evil= 0,750 (70%napelem)
E.=E-+E +Eir + Eng + Ey
p F HRAY LT ha wil E.p- 125,968
E.pm= 85,000
E.F= 116,633 E.LT= 0,000
E.HMV= 4,385 E.hii= 0,000 [E.p/E.pm= 148,20% |

E.vil= 4,950

AZ EPULET TERVEZETT ENERGETIKAI MINGSITESE: "DD" (131- 160 %) Korszer(it
megkozelit6
AA++ (< 40 % ) Minimalis energiaigényi '
§ AA+ (40-60 %) KiemelekdSen nagy energiahatékonysagu .
5 AA (61-80 %) Kozel nulla energiaigényre von. kév.-nél jobb .
2 BB (81-100 %) K. N. energiaigényre von. kév.-nek megfelels -
§ CC (101 - 130 %) Korszer(i
E DD (131- 160 %) Korszer(it megkozelits '
g EE (161 - 200 %) Atlagosnal jobb
2 FF (201 - 250 %) Atlagos
E GG (251 - 310 %) Atlagost megkdzelits _
a HH (311-400 %) Gyenge I
P I (401 - 500 %) Rossz I
) (500 % < ) Kiemelked&en rossz _
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